
Au DA mesmu SEGUNDA sessão examinam DA ASSEMBLEIA MUNICIPAL DE

amou, REALIZADA no nu noz: DE SEYEIIBRO DE nois um. E mEzE

_ Am me dias du meu de Membro do arm dois mil e Irene. nula Vila ae Sabma, m

Audmm Muninipá, teve lugar nuas damm vms. : vigésima segunda Sma: Ordinária da

Mulan Muním'pal de Sabrosa. presidida pelo 5511 Prssneme. Senhor Aumnm Manuel Ribeira

da Graça, coadjuvado pelos Ssnhums Membros da Assembleia Municipal. nasua Maria Campos

Ervedusa de Lamina Pavão, mmo wímslla secrelbía. & Luís Eduardo Pereira Fimo. como

segundo secrelàriu

_ Ahsna a Sessão, o Senhor Presidente da Assembleia Municipal. após cumprimemar todos os

Imagenes, fez a mimada, veiiricando a pmsença dos Senhora: Membms cianos-
Amonia Manuel Ribeiro da Glaça;———_—

Haena Maria Campos Ervedosa «. Lmsrúa Pavê

Luis Eduardo Penna Fimo, —————————_ ———-._._._.__..

Avelino Arima Cosmo Amara.

José olamenia Regas cara

Manuel Ago-um Martins Mamma;—

Monuel Amém Peixoto em Samw—

Flip. Augusto Cunha Carma,—

Joãu António Die: Lopei,—

Bruno Alexandra Camaso Val: _————>

Luís António Ribeiro Almeida; —-A

Manim Amma Paulus Marques, —_.E__ú

Pmlo Jum Araújo Ribem —

mia-m.. d- Jum-: «. Frlquu

Wim Manuel Varela Macedo Cams

JoséAmaldo de Can/sho Guaira—x

Aumnln Pínham Panifa.

Amim Gílherw Regas cama:—E

JM Manual Aim KMEX

Gilberto Mnmám Tav/eim:

Carlos Manud Lehreu LWE! Sem, w—M

Jusé Lula Rodrigues Femames,

Hugo Marcelo do Val Perafita:—

Manuel Cinema Videira Correia Telxeira; —————_——————__

Manuel Emílio Alves Cerqueira cosmo;—

José vnória Rebel
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Amônia Rndngu da silva Timm

Man-rd Mavelinn Nvu,

Fslhram injusíilízadnmsme oe Membma da Assembieia Municipal' João Manuel Teixeira,

Alexandre Femandes Farm. Paula Sérgm Yomé Rem: e José Luis Ramos Serralves.

Periodo amu da end-m do dll' ___—

!— Um porno um: Fru-uh na na lusio oldlniril do abril du Zim

Foi uma a palavra aos Mambrus da Assembleia Mum-ind de sabrosa.

Nãn houve quaiqua- immençlo por parte um Membros da Assembleia Municipal.

Dillbcução: Colo—da à apmvaçáo amava n seg-rima rea-Made: aprwada pur maioria com a

armação do Senhor Presídeme na Juma de Frswesra da Paradela da Gulães, por não amar

preseme na sessão amurior fA—___—

—- urr. pomo «ou: Iuhmilçõu .W__________

For dada a palavra aos Membros da Assembleia Municipal na Samu. ___—___

Tomou a palavra o Presidenie dr Junin da Fraquesla de vnarrriiro de São Ramão, que no uso da

msma mm ler oouheclmerm de uma noticia que saiu no Jornal 'A Val de Trance-Montes" e no

jomal 'Notlclas de Wa Real' a aim que a Assembieia Municipal de Sahma em za (Vlme e ano)

do iunho de 2013 (dou mil e um). amvuu o Regulamento 'Carma Municipal do idoso-. Não

lenha conhecimento que a Auembleía Municipal tenha procedido à aprovação do referido

rsg-rimam», Apenas foi dado Whedmenlo & este Órgão e qu: (: mesmo regulamento. um: um

apt-wma pelo muro, comorme oonsxa a. na da ze (vma e sei:) de junho de 2013 (um mil e

Ima) 777 — _“- -— _

Ez- , _._

Aa arribuirem à Auemblsla Muninlpsl, através da wmun'iizçán mai. rmmsaoammia Noticias

de Vria Real. de 03/07/2013 e 'A Voz do Trás-cmunies,d211nlzn13', um um mare a qual não

leve qualquer responsa nas. ievnu a que amasse uma Isnuva : uma mmao ma's

mudadosa de seu comem

Assim:

Apr-wo Wmeme a ideia na sua essêncla, -

No guiam. I-mbm que a pruposra mi apmamda pelo membro do BE, (Bluw de aqui?““), na

Assembleia Municipal. m sua sessão nminária do dia 22 (vim a dois) da Dezembm as 2010 (dais

mil e dali. mnfmms mais na respetiva aia

Se o obi um da criação eo 'Cenan Municipal do Idoso“ e na ação mural. oonsliluindu anim uma

mais valia uu incio sua idosos. qual a razão do slllnciu durame dois anos e melo?

".,.Duranis eua Parloiio us idosos não tiveram umidades .

o regulamento na sua alinea b) da u.a1 oo armas! (Beneficiários) Mera o seguinte:

“Terem made igual ou lupelinr a eo (sussurra) anos,
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Segundo fontes do LNEVv a estrutura etária vma da seguinte «anna:

Idade delmmns, ppa o (um) 44 (calm) ama;

Indivíduos em idade anva. doa 15 (quinze)- 54 (uessema e quatro) anos, 7

Popular,—ap idpea, 65 (sessenta a cinco) mas ou más

E mo euu-e as 50 (sessenta) e os 55 (sessenta :; u'nw) emm em idade ama, sam; raras

exceções, o «qu "Cartão Municipal do vm". poderia munp bem ser "Canin Sulldânn'

Em relação a alínea a) do n'a! de arma Q,", levamamae algumas quam“: ———_-

Guaza pa earapuaa'marmoa cumauars equais as «mamas aduanres a este pmiem'l

Que um de compras aa podem efaauar/ .

Sera que, mun eu um idem com algumas caravelas. palm enmprarurrs um da vinho em vez

da uns pacotes a. Iana para os ilhas?

E quanto aos Damião: dos seus mmzadores. I-vimamse algumas quaemes não especmoauas

no reapenvn revullmemx): 
-

Dual a percentagem de dem-amo na: compra» emanadas nos aiabaecimmms mamiars.

adoramos. e so na falam a bens mandara a ou outros.

Pergunta—sa ainda, quais os uiiárim de adesão a este prpraxo, assim me qual o modem do

“Catão Municipal de Idoso“. pois ambos dariam mar pane lmegranlz do mmm regulamento —

Apmaria o regulamemn da “Ganso Munlapal pa Idm' na sua paranoia, mas nio no seu

comando ___

Drau' ————-- —-

Tpmou a palavra o Membro da Anamblaia Municipal de Sampa Lui: Almeida manda que

eqeiivameme a propone para criado de “Cartão do ldm', lm aprewnada na uuàn da

Assemueiu Munldpal de 21 (vime e aula] da Dezembrp na zona (dois mil e dez), na qual Vei

deliberado 'rematar ao execmrvo da camara Municipal para análise amam-anna e iurldirz, » que

seis "manda a proxima Assamblsra Municípal-, mas as cimunstinnlas não :. parmruram. Mar,

Menu que a de lamentar que estando o mgmamemn já aprovado pela exemmvo 9 mm na

página da irmmel, 'péglna essa armar onda pensa a anmvanán pela Examina e mnhedmsmn à

Assembleia Municipal, venha o Sr. Premdeme da um de Frsguesia de Vllavlnhn de Sãn Ramão

fazer salas observações. só porque wu umas "webs nas mmals, 7

Tomou a palavra o prasiuerrla ua Juma ua Freguesia de Vilarinho de São Romão, que Marin que

não se pronunciou sobre para regulamenta uma vez que não um da ma mmppxénaa, porque em

loi presente a reunião dn Examina onde Donuts uma deliberação: 'Aplvvadn por una 'mipade o

presente regulamenta manda-Io wbliclf m sílio da iru-met & da: mnh-umano à Areemnleia

Muulcipal'. Mais relariu que nao ma contra a sua anemia mas sim coma no seu cometido. _—

Foi dada a palavra ao Sr. Praaidama da Camara Municipal de Submaa que em resposta no St

Praidome da Junta de Freguesia de Vlarinho de san Romão dim que o Executivo não me
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Mda & Ver Dum na uniu-.rar. que lalram noa pmmg. unam an dBlÍuamemn Iemwal m a VW

m ; conjunmra em que se viveu durante o ano 2D10 (um: mll e m) a 2013 (anis ml e "eu).

em que se leve de uglar por prioridades. qua foram mgularizar as mim do Município amida

sgura, estas regularizadas, a'slem condições para que asia pmlnta siga para a «em.; No que diz

raspei“) às mrias com as usiabelecimenlns comerciais e Íamádax, m pam ser faltas as

proposizs após este regulamento mirar em vigor. lodos na em afamados, me pmsemes

em reunião du Eucuuvo.

Tomou a palavra :: Prssideme na Junia de Freguuia de Vilannhn de São Rmrrsa qua disse que?

lnsle regulamen'n deveria ser mais expllcnn. law constar a upo de hans e as quamidades ai

'beusficiavues'e um.————— _ '

foi um. a paiavra ao Sr Presidente da Câmara municipal de Sabrosa. referindo que esta

regulamcmn à um promo dinam'co. taum pode acetil um marasmo se uma mercearia como um

aque venda roupa, nu arriba, daí não se poderuspecmcw 0 «po de bens a beneúuer. -——-»

Em dada a palavra ao Memhm de Assembleia Municipal de Sabrosa. Filoe Correia. dizendo que

'gosmria de saber se já têm mpolla ao Huan enviada para a Cámara muniapai, no qual

pergunm quais os mins com o envio da ummenraçjo na úmma rama da Anembleia

minimal. Mais sugeriu que na próxima Ioglllaãufa rain rumam; um» a documentação em

mambma de Assembleia. via email. para eviur gama, e um um para & ”mação do meio

ambienta

Fo. dada & palm/m ao SL Presrasme da Câmara Municipal de Sabrosa que solicitou]

esdarmmnlna ao Chefe de Divisão Mmmisnuva. Finanueira e Fan'imonial. João Neils, umai

vezque eda mumia é de ordem técnica. —

'Foi dada a param ao mais de Dwisãu Adminisnrsfwi, Financeira e Patrimonial, João Aram, qua

informou que. leila: as emm, as mm com o envio da dwumsmaçao das mima: 5 (um)

seuães ordinárias da Assumhlsia im, sensivelmente, na valov de cansam (mil e cinquenta

eum). sendo que uma Iegislamm muda 64 200,00 (quano mil e duzentos euros)

Tomou a palavra o Membro da Assembleia Mun' pal da Sabrina, José Raw Carma. questionou

:) púlque de os ngulamenlns relimdus a SB$Sãn da Asanhmia Munldpal amador não Selem

pnslns navamema para a apreciação. _77

Foi dada a aalavra ao 51. Presidenle da Camara Munlu'pai de Sabrosa que em resvista an

Msmbfu da Assembleia Munlclpal de Sahmaa, José Renas Correia. disse que na legulamamns

que furam mundos na sessão amem. não foram pregam-s pomuo num mceuidadu de várias

mamães e comiam de nwo todo o processo. e ainda se eumnlmm um agradeça: wblina. ..

»u". pono im: Apmlwio «. [maça do Ex,“ sr. prum-rir. d. cun-r- Municipal

nas uma a. .um .). do rm, do "duo 53! da ui ri.-mm. a. 1a «. Smbro, com ::

nur-ções [um-rua.. pill Lol rias-Armz, du 11 do Janeiro,
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Fm dada : palavra sd si Plesãderm da Camara Municipalde Sabrosa dus explilwu que, um

Mmaçãn Venia Iudas as alh/idadel que enãn a ser elaborada: pela Câmara mnicipal. _?

Fnl dana s paiswa aos Membros da Asmhleia Municipal da Sabrosa

Nàn "miva qualquer intervenção por pena dos Membros da muda Munlu'pd

Dunn-lição: Tnmadn mim'-nuno.

_ Pm do! 'Me da old-m do dll:

_ noi. mas um: Pr—unh um ii.-msm ds nun—, dmd: 4. u (novo) d. um

d. mais (dub mii um. . nlativl lo mumu: Mjudícaçoes Pluninua _

Fui dada a paia-«s aos Membros da Asumbleia Municipal de Sabrosa.

Tdmuu s piluwa o s:. Prasidemie da Juma ds Fregussil de Gnuvinhai, cuando que, mais uma

voz não cnncorda mm asia delegação da oompmencias no sinal axas-im, Mais pergunmu se é

normal numa ópoca de prémmpanhl. uia «sim um commo no valov da emanam) Mussum“

mil e seimnlos eum), ad me Duane Penas Dias. Unipessoal, L'“, para mutação de serviços

na área da oumuulcsçên mal, .

Fal dada a palavra ao s« Presidente da Cámara Munldpal de Sabrosa que respondeu qua. saia],

mnmçào nada tem a ver com a campanha. Mais dlue que houve necessidade destes micos

para «azar Iam a uma realidade emergeule qua mi s m com 3 Emma do Fad Arqueológico da

semem, Espaço Mlgusi tem: e um wird coniunlo da emma: em que e naouuárb por em

prática D “1810 de comunicação, daí a necessidade a! contrata! esta [Ivo de SBP/Im Quanlo so

uma da lnlsçâo da contratação, au José Uma Penas Dias' para além de m um empresário

kual, apmsnlnu um vaidr mais baixo do que as empmas dosis mun sediadas (dia do comunal

tal como multa no Gaim de QUI—mm,

Tonini: & palavra a Sr Presidenta da Junia de Fmgussla de Gum/mha, perguniandd se podem

ler acessam caderno de Burgos pela consulta.

Foi dada & palavm an Sr. Presidenta da Cámara Munmlpa de Sabrosa que mwmeu dizendn.

nada ler a muda,

na

Boll pomo dolu: inm iMnrmaçlnlpmsum "fans/ls. dll-da do "mmm: : quil

mumu . Mhão orçlllllllhl n' 15/2013: Miu no erp-momo da media ||.' 2 . Ihr-gio

ao emm-nw dl duwn «.o 1; do Ino 21:13.

Foi dada a palavra aos Membm da Aumhleh Municipal dl Samoa.——

nm,-iu: Tnmsdn mmimmm.

Não houve qualquer Intervenção por pane dos Membros da Assembleia Municipal. _

Ddlbonçio Aamsdo pov umnimiiude.
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—- Dol! pomo tr“: Pum Infurmlçãu IL'IIIZMJ. dl DAFF. GM. G. 11 (vlnh . m)

o. mm do 2018(doli mil e nu.), Inf-rum. m mumu: Mlnuia de mmo de Pagamento de

iDIvida. entre a Câmara municipal de Sabma e & Suma.

,Fni dada a palavra aos Membros di Assembleia Municipd de Ssbmu.

Não "uma qualquer [nlalvençãu W pane dos Membros da Assemblewa Municipal _ ,

Delih-ngm: Amma-io W mann-.uma. __—

- na; nomo qunm: Pnumn [Mormuçinlpmmlo mesmu, «. DOTOM. «. mamou.

mm i publicação .... num da mumu Amoo m do |:qu (mim-mo Municipal

do Hmh-ção : Enduçiu)._—-

Foi dada a palavra aoc Membms da Assembleia Municipal de Sabrosa.

Nâo hmve qualquar xmervulção por pane de: Membws da Assembluia Municipal, __

incubação: Amman.) por unannmdsda.

*._ na. pomo :.:-.ao; Pnumn Moon"-ção :..—1491111 da DAFP, meu do 13 (um) a.

um um (aol: mll . nun), «mm .o mm» Proposta para assinatura de promovia pi

mnslímição de agrupamenlo da amada; aquummes. pm aquisição de enem dario: em,

média tenção, baixa (unção especial e baixa Iauçãu normal, entre: : Assocvação de Municípios de'
Vale Douro Node e o Município de Anya, Município da Almamir. Mumcí o de Carrazeda de

Anslsex, Município de Freixo de Espada a cima, Municípao ao Lamngo. Município da Mesão Fria?

Mun *
dB Régua, Municipio de Samui, Municipio de Sama Mana de Penaguião. Mummnin de São João

o na Moimenta da asura, Mumcipiu du Murça, Mumdplo de Penedono, Munmípio de Peso

a. Pesquewa, Municmm da Sernancelhe. Muníciplu de Tabuaw. Municnpm de Tarouca. Munmipio,

de Tmre de Murmlvo, Munldplo de w: Nm de Foz coa, Municipin de Wa Real, Empresa;

Municvpel de Águas e Ruslnucs de vu: Reu, EM. Wa Real Sma: Habitação EM, Mem:,

Armamar Invesve Mais. e. E M, Espmuar, :; “incisão de Municípios do Duum Superio

Fnl dada a palavra aos Membms da Ass—"mala Municipal de Sabrosa

Não houve qualquec vmrvenção por para dos Mamma; da Ammbleíu Municipalv

DlliMr-çio. Aprovada por Unammidade. "__——

_ Doll um uh: Pm mm a. Comunic-1- Imumdpll do Baum. » 26 a.

mmo «. nu. com o NIPG nu.-msm, mmm m Pm» dos Autarca. Prooml a.

Mui».

Foi dada a palm aos Membros da Assembíeía Municipal de Sabrosa

Não houve qualquer íulatvenção por pane dos Membros da Aslsmbleía Mun pal

D boi.-ção: Aprovado por unanimidade,

_ Don pcm sm: mm Informação da DAFP. um. a. 21 (vim. m.) a. .com

zm (dois mil . um). nlnlv- » “um: Pacote «seal pala 2014. Contém delimção do
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Eleanhm dn soguime teor: Aprovada por uulnímldaoo : [axa dn rm (Imposto munlcvpsl de

Imóveis) para as [rádios “:|le 0,876 (zum virgula um por Damn), o“ na prédiw urbanos de

0,6% (um virguYs sei: por camp» para pa predm urbanos rm turmas da wu de 0,3% (zam mas

por cmp); não aplruer Wanna. não aplicar & panrupaçxp vaiar/sl de nas nem Yaxi Murrscrpa4 der

direnps de passagem, aulm mn submewà aprscraçap da Aswnbleía Muniu'pax. __ &
Foi dada a palavra aos Msmbms da Assar-Wa Munlu'pâ da Sabrosa ]

!

Não name quelquu Intervenção pur penedos Msmbms da Assembma Municipl.

Dlliblrlçin: Aprovam por unanimidade

_ Pnrrmrou anim ...-mm: 7 &

--'rru ponha um: o Sr. Presidmhi da Assembler; Muu'nipal informou a Assembleia Municipe“

das porras correr-lu dl cámara Municipal. ——————_—_—-__ 1

._m. pomo aoc-; Tomou & palavra o Sr. Presidente da Assembleia Muniupal de Sabrosa al
«em nom- de toda a Mesa. passe qua, & avauaçap foi po-mva ao lnngo dos quntm em. ainda]

com a sansaçáo do dever cnmplido Independentementa da: divaméms quo Mam sucedendo.

geraram sempre os consenms mmsàms. poi: o que aqu: sempre uma presente foi o

'Comwm de Sabrosa e não qualquer panico polmpo ----------
Fol nada a palavra mas Membros da Assembíela Municipal do Samu.—_

rorrrou a palavra o Mambm da Assembleia Mumdpal de Sabrosa, Lui: Almeida, que Mem quo,

apmximando-so o um do mandato cara o qual lui eleito. quero agradecer a todos os municipal a'

ooniinça em mim deposnada, bom cam um mimo que mnmuínror nos 4 (wah-o) anos

A mdade é que np micro do mandato enquanlo deputada mummpal. não previa que fosse &:

aryrcrl levar a bom telmo o meu trabalho. A rrunha msxpzfiêmia pbr'rgnume a ler que aprender

muitas coisas. para mmgulr mmvlir com vlançân e me as funções que me foram confiadas.

Ainda há pouco xampu, alguem me mzia ”pur vezes na pdluw. uma que enguhr alguns sapos',

felizmente oonsepur passar para período um ler que o raven _-

Em rodas na 83.537"be muuinipuirr fiz por respeitar mdw os mismas mmm, ImbeIheI em

prpl da defesa e dos dimilus de mas ns munícipe: de Summa Temer sampa penclpar nos

debates. nas pmpusras a nas trabalhos dum assemblnla, mm pondevação .; bum sensu Fazer

frgura de cprpo presume, nunca foi. nem nunca urá a minha posmra,

Chegn agora ao um de maça erguida &. m a nene-, do dever cumprido. sando claro que

apmr da uma Nnmsamção reduzida "851.1 mmblsia. consegui a aum/ação do EMD

municipal do «dano, um nos pmielos mala rrrrponames da nossa provem Wllm apres-nlada em

2009 (um ml e nova). M is «eram as ideias . os pmielos propostos, que por vamp motim

Mural" por wmaizpre aprovar.

Quem Mbém aqui, pub'kumeme. mosrrar a minha gratidão a lodos aquelas que sempre

apoiaram o nosso projeto do Bloco de Esquerda um sem, Foi com a confiança das pessoas de
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Sama, bem wmo a sua generosidade e wmlmça que wmaguí levar o meu Itabalho

demoaau'w awésoim,———-

Agora que haverá eleições para elegef na nom membros para um anembleia, aapem que!

“saude: que «um e os novos que chegam, lutam pelo daaenvolwmemo e pelos direitos dae“

mana: de Sabrosa,

Por nm quero dem-vos uma maagem, apaear de não vem pam de qualquer candnatura ou

"ela, ira! conunuar a dedicar mdaa u minha: energia: no «rabamo democreuoo. earando

ãdaponlval pam «rabalhar com mada aqqu que símam um mesma necessidade de Wender

ÉSabmaa. «: 'cnaar de braços" pode ate ser mais fácil, mas não e de certeza a mdw atitude, -—

Foi dada a valem io Sr, Presidente da Clmara Municipal de Sabrosa. que meçou w Mam

que estando na reta nual desie muda: de & (quano) ande, anda ene: que não foram nada

mas, nude as regras do jogo estavam sempre em ednalame mudança, suando-la a mveew

iuma crise sem procedencia Mais agradeceu a todos os membro:. desta Mumbíela peb wahalho

adaaenvotvido em pml do Doncemu de Sabmsa. E para os Mum elellus desejou coragem e uniam

Ipira enfrentarem as amenidades que se adivinhem para :: mmm, como por exame, o me da&
várws serviços no wmeího. Mais maaoenxou. orgulhar“ de ler presidido a um nad—nm onde

«eu por demaWs andante a muda ounlmmva deixando de lado as queacdea de carecer pomad—

panídàlias. A todos aqueies que não vão iam pane da próxima legislatura dewjod (umidades

lanln na vida pmi como profissional. Agradeceu a wda a Mesa da Assemueia a lama isenta

como leram conduzidas as sessões,

_ Pela! wma e uma horas e mma mmm, deu-ee w encerrada a sessão da qual se lavrou

amas ã—Aígr


